Положение

о VII Международном медиафестивале детских и молодежных

средств массовой информации
“ПОД СЧАСТЛИВОЙ ЗВЕЗДОЙ”
24-27 марта 2011 года в г. Астане Союз детских общественных организаций «Жұлдыз»  проводит VII  Международный медиафестиваль юнкоров детских и молодежных средств массовой информации «Под счастливой звездой» на тему:  «Детское информационное пространство: профессионализм, творчество, ресурсы».

Место проведения: ГУ «Областная специализированная школа-интернат для одарённых детей № 2», г. Астана, ул. Затаевича 14.

Участники медиафестиваля: юнкоры и руководители детских  и молодежных средств массовой информации Республики Казахстан и стран СНГ, журналисты, специалисты сферы СМИ.

Приглашенные: МКИ, МОН РК,  НДП «Нур Отан», МК «Жас Отан», Конгресс молодежи Казахстана, Детский фонд ООН (ЮНИСЕФ),  СМИ.
Цель медиафестиваля:

- расширение сферы влияния  детских и молодёжных средств массовой информации на формирование нравственно-духовных ценностей, высокой культуры, гражданского самосознания и толерантности подрастающего поколения, повышение профессионального уровня детских и молодежных средств массовой информации.

 
Задачи медиафестиваля:

-презентация СМИ Союза детских общественных организаций «Жұлдыз», региональных и зарубежных детских и молодёжных СМИ, медиацентров;
- изучение и анализ опыта организации деятельности отечественных и зарубежных детских и молодёжных СМИ по освещению актуальных детских и молодёжных проблем;

- информирование представителей зарубежных СМИ о развитии детского и молодёжного общественного движения «Жас Медиа KZ» в Республике Казахстан;  


- профориентация и обучение основам профессионального мастерства участников форума по различным медиажанрам;


- создание среды профессионального общения для участников медиафестиваля; 


- выработка рекомендаций по работе детских и молодёжных СМИ в организациях образования, различной детской и молодёжной среде.
      
В программе медиафестиваля: 

- выставка-презентация СМИ участников форума: «Детское информационное пространство в жизни государства и общества»;

- церемонии торжественного открытия и закрытия медиафестиваля «Под счастливой звездой»;


- брифинг с участием журналистов-профессионалов и юнкоров, представителей детских и молодёжных СМИ «Детское информационное пространство: состояние и перспективы развития»;

- «круглый стол» по проблемам защиты прав и законных интересов детей  «Дети Казахстана: наши права и возможности» с участием Комитета по охране прав детей МОН РК, Представительства детского фонда ООН ЮНИСЕФ в Казахстане, представителей различных государственных и общественных правоохранительных органов и др.


- брифинг  «100 вопросов взрослым: «Свободный микрофон: 20 лет Независимости Республики Казахстан»;

- мастер-классы, творческие лаборатории для участников медиафестиваля по основам профессиональной журналистики, информационному менеджменту, информационным ресурсам; 

- экскурсии в теле-, радио компании, медиацентр г. Астаны;


- работа пресс-центра «Әлем  for you»;

- заседания оргкомитета по творческим инициативам общественного движения “ЖасМедиа KZ”;


- выработка и принятие рекомендаций медиафестиваля;


- досуговые программы: экскурсии по городу Астане, посещение культурных центров, вечерние шоу-программы «Звёздный калейдоскоп» и пр.


- церемония награждения участников медиафестиваля;

- подведение итогов конкурса “ЖасМедиа KZ”: «Лучший детский медиацентр», «Юнкор года-2011».

Условия участия в медиафестивале в приложении № 1. 


Подтверждение об участии необходимо сообщить не позднее  10 марта 2011 года по тел/факсу: в г. Кокшетау: 8 (716 2) 258 349, в г. Астане (8 717 2) 500 612,  217 422, а также по электронной почте sdoozhuldyz@mail.ru. 

 За справками обращаться в Оргкомитет медиафестиваля, контактные моб. тел. 8 701 533 70 28 (Дмитриенко Елена Александровна), 8 701 558 50 28 (Сабирова Жадыра Жумаевна).  

Информацию о Союзе детских общественных организаций «Жулдыз» 
и его проектах можно получить на сайте: www.zhuldyz.kz.
Приложение №1

Условия участия в медиафестивале:
1. Заявка на участие с указанием Ф.И.О. участников, даты рождения, данных удостоверения личности (свидетельств о рождении, паспортов для иностранцев), места учёбы (класс), работы, домашнего адреса и контактных телефонов, данных о редакции (газета, ТВ, PR-агентство), а также информация о дате и времени прибытия в г. Астану.


2. Портфолио, включающее:
- информацию (пресс-релиз) о СМИ представляемой редакции на бумажных и электронных носителях;

- фотоматериалы, отражающие деятельность представляемых СМИ,  индивидуальные фото участников фестиваля профессионального качества (цифровое фото в высоком разрешении) на электронных носителях;

- видеоматериалы (слайд-презентация) о конкретных делах, акциях, проектах, достижениях представляемых СМИ;

3. Символика делегации представителей детских и молодёжных СМИ (форма, эмблемы, знаки отличия, флаги и пр.), отражающая специфику деятельности СМИ общественного объединения.

4. Презентация организации в виде «Визитной карточки»  на церемонию открытия медиафестиваля (регламент 3 - 5 мин.).

5. Номера художественной самодеятельности для концертной программы медиафестиваля.

6. Наличие медицинских справок: форма №079 об эпидокружении.

Для участия в медиафестивале необходимо оплатить организационный взнос каждому участнику в размере 4 650 тенге (35 $), включая руководителя. 

    Стоимость питания и проживания в ГУ «»Областная школа-интернат для одарённых детей № 2» г. Астаны на одного участника 1650 тенге (12 $) в сутки.

Оплата  производится по  безналичному расчёту по следующим реквизитам: 


ОО «Союз детских общественных организаций «Жулдыз»


020000, г. Кокшетау, ул. Капцевича, 86.

РНН 032600222656

ИИК KZ276010321000017832

Акмолинский ОФ АО «Народный банк Казахстана»

БИК HSBKKZKX
ИИН 980341000711

Код 18
Оплату можно произвести также наличными средствами по прибытии на участие в медиафестивале (ГУ «Областная школа-интернат № 2 для одарённых детей», г. Астана, ул. Затаевича 14.)
В случае  безналичного  расчёта   необходимо  предъявить  в Оргкомитет копию платёжных документов.
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